



NEWSLETTER



ВИДАННЯ 1
квітень 2008

ФОНД КОНРАДА АДЕНАУЕРА
ПРЕДСТАВНИЦТВО В УКРАЇНІ

МІЖНАРОДНИЙ СИМПОЗИУМ

Добробут у глобалізованому світі

15 лютого 2008 року, Берлін

Словами католицького філософа Романо Гуардіні «Подяка – це пам'ять серця» Федеральний канцлер у відставці Гельмут Коль відкрив Міжнародний симпозиум із нагоди 75-річчя Голови Фонду Конрада Аденауера проф. д-ра Бернгарда Фогеля.

У своїй промові він підкреслив, що дякує долі за довгий шлях у політиці, який вони

пройшли разом. Б.Фогель та Г.Коль познайомилися під час навчання в Гейдельберзькому університеті, обидва були депутатами ландтагу землі Рейнланд-Пфальц, працювали в Бонні – Г.Коль у Відомстві Федерального канцлера, Б.Фогель – у Бундесраті. За словами Г.Коля, ювіляра вирізняє «природний шарм, щирість і радість життя». Він є «пристрасним демократом, німецьким патріотом і європейцем», особлива заслуга якого

Зміст

■ стор. 1

Добробут у глобалізованому світі

■ стор. 2

Виклики економіці, політиці та церкві в сучасному глобалізованому світі

■ стор. 3

Другий Міжнародний Форум «Євроатлантичне майбутнє України»

■ стор. 4

АКТУАЛЬНО
*Давайте знайомитися:
Ігор Плашкін*

Від редакції

Шановні читачі!

Любі партнери та друзі Фонду Конрада Аденауера!

Хоча всі ми й сподівалися, що в 2008 році в Україні врегулюються нормальні європейські відносини, останні події показали, що до цього лежить ще довгий шлях.

В останні тижні Україна посилено пробивалася на міжнародну арену. Після того, як було ухвалено рішення про прийняття України до Світової організації торгівлі та про початок переговорів щодо можливості створення зони вільної торгівлі між Євросоюзом та Україною, Україна крок за кроком стає частиною Міжнародного економічного порядку. Наслідки такого розвитку подій для багатьох все ще залишаються незрозумілими.

Тому виникає запитання щодо створення зони суспільного добробуту в добу прискореної глобалізації також і в Україні. Процес глобалізації не тільки обмежує дієздатність національної держави, а і ставить під сумнів глибоко вкорінені політичні, правові та релігійні цінності. Фонд Конрада Аденауера розглянув ці питання на великому форумі за участю Федерального канцлера Ангели Меркель та численних представників громадськості. Більше про цей захід Ви дізнаєтеся з даного випуску.

Щодо зовнішньої політики та політики безпеки України також виникає питання щодо того, як вона може взяти на себе більшу відповідальність у цій справі. Фонд Конрада Аденауера зробить свій внесок до цієї важливої дискусії, провівши два великих заходи з питань зовнішньої політики та політики безпеки в Одесі та Києві в травні та червні.

Крім того, Ви, як і завжди, прочитаете повідомлення про нашу роботу з українськими партнерами за останні місяці та анонс заходів, що відбудуться.

Бажаю приємного читання, не забувайте нас і насолоджуйтеся весною!

Ваш Ніко Ланге
Керівник Представництва Фонду Конрада Аденауера в Україні



полягає у справі німецько-французького примирення.



Федеральний канцлер д-р Ангела Меркель у своїй заключній промові також відзначила ювіляра. «Ви – доволі унікальний політик», зауважила вона, посилаючись не на той факт, що досі Фогель був єдиним німецьким політиком, який був прем'єр-міністром у двох різних федеральних землях. Як на

Сході, так і на Заході його цінували й перебирали. «З великим запалом у 1992 році Ви взялися до роботи в Тюрінгії, дослухаючись до людей і знаходячи те, що вони можуть зробити для об'єднання». За словами А.Меркель, своєю діяльністю Б.Фогель зробив внесок не тільки в розвиток ХДС – мати з ним справу пощастило і Фонду Конрада Аденауера та його співробітникам.

Бернгард Фогель подякував за хвалебні слова, проте зауважив: «Радий був почути все, що було виголошено про мене сьогодні, але не збираюся вірити всьому сказаному». Він також подякував своїм супутникам і підбадьорив молодші покоління: «Варто напружуватися й брати на себе зобов'язання, варто навіть все своє життя присвятити політиці».

ДОПОВІДІ НА МІЖНАРОДНОМУ СИМПОЗИУМІ

Виклики економіці, політиці та церкві в сучасному глобалізованому світі

У своїх доповідях Пітер Сузерленд, проф. д-р Ганс-Герт Петтерінг і Діармуд Мартін продемонстрували, що з економічної, політичної та релігійної точок зору забезпечення суспільного добробуту має надзвичайне значення в епоху прискореної глобалізації. Національні країни все менше опікуються питаннями добробуту, а докорінні політичні, правові та релігійні цінності опиняються в конкурентних відносинах із сучасними західними моделями.

Пітер Сузерленд, голова Ради директорів «BP» та «Goldman Sachs International», наголосив, що особливі шанси глобалізація надає бідним людям. «Ми переходимо до нового світу», - підкреслив Сузерленд. Тому глобалізація може принести свободу не економіці, а людям. Великою мірою нерівність уже була ліквідована за рахунок відкриття ринків. Як приклад було наведено розвиток азійських ринків і покращання умов життя в Бразилії та країнах на південь від Сахари.

Глобалізація загострює конкуренцію, розвиває інновації та тим самим робить внесок до зміцнення внутрішніх національних ринків. І все ж таки в багатьох людей все ще існує страх перед майбутнім. Вони сприймають глобалізацію як загрозу для своїх культурних традицій, що веде до виникнення агре-

сивного протекціонізму та націоналізму. Але попри це в світі існує чимало спільного. «Йдеться про загальні основні цінності: рівність, солідарність і свободу», - підкреслив колишній генеральний директор СТО.



По-перше, для забезпечення тривалого успіху глобалізації важливо реформувати існуючі політичні інституції. Зміна рамкових умов вимагає гнучкості та переорієнтації гравців, які працюють у них. По-друге, часті банківські та фінансові кризи показали, що міжнародні грошові потоки мають стати більш прозорими.

Проф. д-р Ганс-Герт Петтерінг висвітлив роль політики в справі забезпечення добробуту. «Мірилом тут є не окремі інтереси, а загальне благо», - наголосив президент Європейського парламенту.

Політики мають давати відповіді не лише на економічні, а й на культурні питання глобалізації. З огляду на переслідування та утиски християн у мусульманському світі Петтерінг закликав до взаємної поваги між представниками різних культур. «Свобода християн у арабському світі має бути гарантована», - підкреслив він.

«Найбільшим викликом майбутнього» Петтерінг назвав зміну клімату. Наслідки глобального потепління є загрозою для миру, свободи і добробуту, оскільки ці процеси стосуються всіх сфер життя. Саме тому Європейський парламент ухвалив рішення щодо зменшення викидів вуглекислого газу в атмосферу.

Дірмаїд Мартін у своїй доповіді наголосив, що добробут є не інструкцією з користування глобалізацією, а моральною вимогою щодо любові до ближнього. І в глобалізованому світі завжди будуть люди, які не матимуть доступу до ринку. Тому в центр уваги будь-якої економічної діяльності слід ставити не ринок, а гідність людини. Вже сьогодні видно, що успішними є ті підприємства, що інвестують у своїх співробітників, а не розглядають людей лише як економічні ресурси.

Дублінський архієпископ наголосив, що концепція соціальної справедливості в глобалізованому світі стає все більш важливою. Адже «бідність – це не низькі доходи. Бідність – це нездатність повною мірою реалізувати наданий нам Богом потенціал. Тому бідність – це зневага до гідності людини та зневага до Бога», вважає Мартін. Отже, допомагаючи людям боротися з бідністю, ми допомагаємо самим собі.

ДРУГИЙ МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ

Євроатлантичне майбутнє України

2-4 червня 2008 року, Київ

З 2 по 4 червня 2008 р. Фонд Конрада Аденауера в співробітництві з Інститутом Євроатлантичного Співробітництва, Фундацією «Відкрите суспільство», Дипломатичною Академією України, Польсько-Українською Фундацією Співпраці ПАУСІ, Центром Американо-Українських відносин CUSUR та іншими партнерами проводитиме Другий Міжнародний Форум «Євроатлантичне майбутнє України». Під час Форуму відомі політики та експерти з ЄС, Сполучених Штатів та України обговорять сучасний стан і можливі тенденції розвитку євроатлантичної інтеграції України, шляхи та механізми її подальшого наближення до демократичних спільнот і ролі України в геополітичних процесах.

Серед доповідачів очікуються депутат Європарламенту Ельмар Брок,

депутат Бундестагу Манфред Грунд, Генерал д-р Клаус Ольсхаузен, заступник Посла Європейської Комісії в Україні Дірк Шюбель, депутат Бундестагу Гунтер Кріхбаум, Посол Федеративної Республіки Німеччина в Україні Райнхард Шеферс, колишній міністр оборони Німеччини Фолькер Рюе, депутат Бундестагу Карл-Георг Вельманн та інші.



АКТУАЛЬНО

Семінар для депутатів місцевих Рад Молоді політики виступають за зміну політичної культури



28-30 березня 2008 р. Фонд Конрада Аденауера та Інститут політичної освіти провели в Донецьку семінар для групи молодих депутатів місцевих Рад. Це - початок низки заходів, на яких молоді політики отримують інструментарій для успішного виконання своїх повсякденних політичних завдань. Учасники виступили за зміну політичної культури, наголосивши, що політика має більше орієнтуватися на добробут суспільства і надавати більший простір для дій громадянам. (7. Квіт. 2008)

Молоді політики

Молодь Східної України виступає за європейські стандарти



Конференція Фонду Конрада Аденауера, організована в співробітництві з Союзом Молоді Регіонів України для політично

активної молоді, пройшов у Донецьку 28 - 30 березня 2008 р. На ній було обговорено інтереси, якими живуть молоді люди та можливості їх реалізації в політичних процесах. Учасники рішуче заявили, що виступають за наближення до європейських стандартів життя та участі молоді в політиці. Темою дискусії були основні цінності сучасників. (4. Квіт. 2008)

Форум із соціальної ринкової економіки Підприємці України мають бути свідомими своїї суспільної відповідальності



26 березня 2008р. ФКА, Представництво ООН в Україні, BEST та System Capital Management провели форум на тему "Суспільна

відповідальність підприємців". Представники бізнесу та громадських організацій обмінялися досвідом можливостей співробітництва з урахуванням соціальних аспектів. З німецької сторони з доповідями виступили проф. д-р Клаус Штайльман (Почесний консул України в Німеччині) та Пер Фішер (Віце-президент банку Commerzbank AG) (3. Квіт. 2008)

Круглий стіл

Нові моделі європейської інтеграції України



У співробітництві з Інститутом Євро-Атлантичного співробітництва та Кіровоградською обласною державною адміністрацією 3 березня

2008 р. ФКА організував у Кіровограді два круглих столи на тему "Нові моделі європейської інтеграції України". Експерти з України (зокрема, Борис Тарасюк) та країн ЄС (Дірк Шюбель від Європейської комісії та Урбан Руснак, Посол Словаччини в Україні) обговорили з місцевими політиками та студентами питання західної інтеграції України. (19. Бер. 2008)

Діалог із християнськими Церквами

Спільна заява християнських конфесій



13 лютого Фонд Конрада Аденауера і Рада представників християнських церков провели круглий стіл на тему «Досвід Християнських Церков у побудові громадянського суспільства».

Представники найважливіших українських конфесій виступили із спільною заявою про необхідність більш активних зусиль Церкви щодо подальшої розбудови громадянського суспільства в Україні, зокрема в царині захисту людської гідності і орієнтованого на християнські цінності виховання свідомого громадянина. (18. Лют. 2008)

Стипендії Фонду Конрада Аденауера

Саме зараз час подавати заявки на отримання стипендії для навчання в Німеччині!



Наступний відбір стипендіатів з України та Грузії відбудеться в Києві з 8 по 9 жовтня 2008 року. Передумовами для отримання

стипендії є повна вища освіта та добре володіння німецькою мовою (Mittelstufe II), а також готовність кандидата після завершення навчання повернутися в рідну країну. Детальну інформацію дивіться на нашій веб-сторінці. (14. Лют. 2008)



Контакт:

Фонд Конрада Аденауера
Представництво в Україні
вул. Шовковична, 10 кв. 4
01021 Київ

Тел. +380 44 492 74 43
Факс +380 44 253 75 04
office@adenauer.kiev.ua
www.kas.de/ukraine

Давайте знайомитися:

Ігор Плашкін є членом команди ФКА з 2000 року. Будучи координатором проектів, він відповідає за планування та проведення численних проектів Фонду, передусім у сфері розвитку демократії та правової держави. Саме він підтримує контакти ФКА з політиками.

Втім, дехто з партнерів та учасників семінарів міг переконатися і в тому, що вечорами, в вільний від семінарів час, Ігор Плашкін добре вправляєється з гітарою. А з німецькими гостями Фонду Ігор Плашкін, будучи лінгвістом за освітою, любить згадати каламбури коміка Гайнца Ерхарда.

Ігор Плашкін

